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Hiszekegy Istenben,hiszek egy hazában 
Hiszek egy isteni-örök igazságban 
Hiszek Magyarország feltámadásában.

Ámen

Szuronyok hatalmi
A Párizsban ülésezett Inter­

parlamentáris Unió leginkább 
a fegyverkezések korlátozásá­
ról konferenciázott. A kérdés 
tanulmányozására kiküldött 
külön bizottság tervezetet dol­
gozott ki, mely megállapította 
miként volna keresztülvihető 
az egyes államok különleges 
helyzetének tekintetbevételé­
vel a további fegyverkezés 
megszüntetése s ezen keresz­
tül a fokozatos leszerelés
megvalósítása.

Láttuk, hogy a leszerelesi 
konferenciák a hatalmaknak 
egymásba ütköző érdekellen­
tétei miatt eddig sikertelenek 
maradtak, a probléma elhú­
zódott s maga a közvélemény 
is bizonyos idegenkedéssel 
vonakodik a kérdés megoldá­
sára nyomást gyakorolni. Pe­
dig az elfogulatlan közvéle­
ménynek volna leginkább 
módjában szétvinni a népek 
és nemzetek tagjai közzé azt 
a gondolatot, hogy a népek 
békéje és az államok bizton­
sága kölcsönös garanciák által 
megteremtessék.

A magyar csoport ebben 
a munkásságban is komoly 
részt vett s Berzeviczy Albert, 
a hivatalos delegáció elnöke,
nagyhatású argumentációt 
adott felszólalásában a prob­
léma gyakorlati megoldása 
érdekében. Sajnálattal hivat­
kozott arra, hogy az országok 
társadalmának az a bizalma, 
amely a különböző konferen­
ciák feladataiba volt vetve, 
erősen csökkenőben van és 
ily csökkenő remény mellett 
kell hozzáfogniok a megértést 
és békét munkáló tényezők­
nek akár a Nemzetek Szövet­
ségében, akár a Népszövet­
ségi Ligákban, akár az Inter­
parlamentáris Unióban a le­
fegyverzés és biztosság össze­
függő kérdéseinek megvitatá­
sához.

Reménynélkül, a munka 
meddőségének tudatában és 
tapasztalva, hogy a kérdést 
egyes államok nem akarják 
politikai vonatkozásaitól füg­

getleníteni kell, különösen az 
úgynevezett legyőzött és tény­
legesen lefegyverzett álla­
mok társadalmának, részt venni 
a konferenciákon. Ily nehéz 
helyzetben van a magyar is, 
melyet állandóan fenyegetnek 
a környező államok katonai 
felsőbbségük, fegyverkezésük 
és kifejezett militarista irányuk 
által és mégis mindig ugyan­
ezek az államok hivatkoznak 
biztonságuk hiányára anélkül, 
hogy a leszerelés tekintetében 
csak egyetlen lépést is tettek 
volna. Az a mindinkább erős- 
bödő köztudat, hogy a béke-
szerződések, igazságtalansá­
gokat hoztak és a tényállás, 
hogy a békeszerződést hozó 
hatalmak és pártfogoltjaik a 
a felfegyverkezés szándékának 
adják nap-nap után tanubizo- 
nyitékait, megingatja nemcsak 
a szerződések állandóságába 
vetett hitet, hanem meggyőzi 
az embereket azok tarthatat­
lanságáról is. Európa mai 
rendje a szuronyok hatalmára 
van alapítva, pedig békét 
szuronvokra alapítani állan­
dóan nem lehet. Tessék a 
békeszerződéseket minden ré 
szűkben keresztülvinni s ne- 
csak az egyik félre rótt ter­
hek viselésén őrködjék a 
a másik fél szuronya, hanem

ébredjen fel a morális felelős 
ség és becsületérzés is azok­
ban az adott szó és vállalt 
szerződési kötelezettség betar­
tására

Ha pedig egyes rendelkezések 
végrehajthatatlanoh, revideálni 
kell az egész szerződéskomplexu­
mot. De, hogy egyes orszá­
gok, a hatalmasabbak, kivá­
logassák maguknak azokat a 
rendelkezéseket, amelyek rá­
juk kedvezőek s be ne tart-
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sák azokat, amelyek a má­
sikra kedvezőek, ez az ököl­
jog uralmára vezet és az úgy 
kezelt békeszerződések végül 
senkit sem fognak kötelezni. 
Ha tehát hirdetik a szerződés 
szentségét, tartsák be azok is, 
akik annak érinthetetlenségéről 
szónokolnak, elsősorban vi­
gyék keresztül a lefegyverzést, 
mert ellenkező esettel maguk 
szolgáltatnak fegyvert a leta­
posott ellenfelek számára.

B Bodrogközi Tiszaszabályozó Társulat 
munkaprogramja

A belvízrendezés! kérdések tár­
gyalása céljából a nyári közgyű­
lésből kiküldött bizottság f. évi 
augusztus hó 31-én ülést tartott, 
melyben báró Sennyey Miklós el­
nöklete alatt dr. Barathy Béla al- 
,einök. id. Csajka Endre, báró 
Sennyey István, ifj. Meczner Béla 
biz. tagok és Ujváry Dezső ig. 
főmérnök vettek részt. A bizottság 
részletesen foglalkozott azokkal a 
kérvényekkel, melyeket az érde­
keltség köréből az utóbbi években 
fokozottan jelentkező és a mező- 
gazdasági termelésre káros belviz- 
bajok orvoslása iránt nyújtottak be.

Figyelembe véve az irányadó 
műszaki szempontokat, valamint a

rendelkezésre álló anyagi eszkö­
zöket s mérlegelve az egyes ké­
relmek közérdekű voltát és gazda­
sági jelentőségét, a bizottság úgy 
határozott, hogy a folyó évi őszi 
munkaprogram keretében a követ­
kező munkálatokat indítja meg: a 
karádi főcsatorna alsó 4*1 km-es 
szakaszának mélyítése és bővítése, 
a vajdácskái főcsatornán megkez­
dett mélyítés folytatása a bodrog- 
halomi és alsóbereckii határokon, 
a felsőbereckii főcsatorna alsó 2 
km-es szakaszának tisztítása, a 
Nagytó-i csatorna építése Bodrog- 
halom határában, a pácini legelő­
csatorna és Cigánd község hatá­
rában a Béla-tanyai csatorna ki-
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Irta: Kossuth János

XII.
Amint a néhai özv Pereszlényi 

Istvánná úrnő, Reviczky Gusztáv 
és Szentkirályi Albert által gyűjtött 
jegyzetek, a néhány évvel ezelőtt 
elhalt Lehoczky Endre szinnai 
plébános által nyújtott felvilágosí­
tások, de a néphagyomány is egy 
behangzóan bizonyítják a harmin­
cas évek elején történt a sirhábor- 
gatás Szinnán és nem Sztakcsiny- 
ban és az újra való eltemettetés 
körül Kossuth Elek nem intézked­
hetett, aki — amint tudjuk — a 
múlt század utolsó s a jelen szá­
zad első éveiben élt és viselte a 
főszolgabírói hivatalt.

Az 1831-iki pór lázadás, amely­
nek nemsokára gyászos centená­
riumát érjük meg, szomorú emléke 
a múlt század elei vármegyei kor- 
állapotoknak s elsősorban a rég 
anachronizmussá vált megyei köz- 
igazgatásnak. — Visszapillantva a 
sok tekintetben specifikus tüne­
tekre, ha szőkébb, sőt legszűkebb 
mederbe szorítjuk a gondolatme­

netet, megállapíthatjuk, hogy a 
példabeszédben, amely szerint „aki 
káros az rendszerint bűnös is 
sokszor igazság vagyon A pórlá- 
zadás elfojtását követett bünperek 
aktáiba nem állt, s amint tudjuk 
ma sem áll módunkban betekin­
teni, mivel azokat az események 
lezajlása után a Helytartó Tanács 
felvitette Bécsbe. ahonnét soha 
többé vissza nem kerültek. De 
hogy a perek nagy része „breviter 
et confusu" intézteitek el és hogy 
igen sok esetben az ítéletet a vak 
bosszú diktálta a tárgyi igazság 
és a humanizmus szuverén meg­
vetésével, arról a hagyomány ele­
get beszél az egri hóhér egy visz- 
szamaradt számlájával együtt, mely 
akta töredék archívumunk egy 
gyászos emléke a boldogtalan kor­
ból. Az egzekuciók tömege, ame­
lyekről a hóhér beszámol, eszünkbe 
juttatja a Monmouth herceg nevé­
hez fűződő angol pórlázadást, mely­
nél a rögtönitélő bíráskodást is a 
hóhér végezte, csakhogy mindaz 
II. Jakab király uralma alatt tör­
tént, amely csaknem kétszáz évvel 
előzte meg a zemplénit.

A hagyomány több epizódját 
őrizte meg a pórlázadással kap­
csolatos terrorisztikus megtorlás

eseményeinek, a többi közt azt is, 
mikor Kelecsényben Szency András 
nemes ember létére bitóra került. 
Hogy rászolgált, ahhoz nem fért 
kétség, mert paraszt (armalis) ne­
mes ember létére vezetője volt a 
vidék fellázadt parasztságának és 
különösen a felesége exceltált a 
legvadabb kíméletlenségekben. A 
statáriális bíróság a „mitgefangen 
mitgehangen" kérlelhetetlen prin­
cípiumát alkalmazva — nem törődve 
azzal, hogy a nemes embernek 
pallos dukált és nem istráng - a 
delikvens tiltakozása dacára nem 
tett kivételt. Mikor a sor Szenczy- 
nére került, azt a gráciát kérte a 
kivégzésre kivonult komissiótol, 
hogy csecsszopó kis fiát az akasz­
tófa alatt még megszoptathassa, 
amire engedelmet is nyert. Sokan 
emlékeznek még Szenczy Ferencre, 
az emberkort ért gyermekre, aki 
holtig emlegette, ha indulatba jött, 
ami mint zehernyés, perpatvarkodó 
hajlamú emberrel gyakorta meg­
esett, hogy ellenfelét azzal a ki­
jelentéssel rémitette el: „Te,apá­
mat, anyámat felakasztották, tudd 
meg, hogy én se félek az akasz­
tófától !w

(Vége köv.)
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építése, a sárospataki határban a 
Füzesér-i csatorna és Ófüzesér, 
Kisrozvágy községben a Nagydmy- 
nyés dűlő csatornájának mélyítése, 
végül a Karcsa-ér vizszinének sza­
bályozása érdekében az elágazás­
nál egy zsilip építése.

A jövő év tavaszán foganatosí­
tandó munkálatok közé sorozta a 
bizottság a sárospataki határban 
tervezett Gubástó-i csatornarend­
szert, az Abaikár- Sároska—Mo­
sónő levezetését, a Györgytarlo-i 
csatorna létesítését és a Bódogh—- 
Vass csatorna mélyítését; Kenézlő 
község határában a Vertin-dülő 
és Dámóc község határában a 
községi legelő lecsapolását, végül 
Nagyrozvágyon a Butykai-csatorna 
és Tiszabercelen a prépostsági 
csatorna mélyítését, valamint a 
Vissi-i Faluér csatorna tervének 
elkészítését.

A Bodrogköz gazdasági fejlő 
désére ez a nagyszabású program 
— amennyiben a pénz és időjá­
rási viszonyok megengedik meg­
valósítását — előreláthatólag rend­
kívüli hatással lesz.

apóst, főjegyző, püsp. helynök, c. 
apát plébánoskodása, dr. Chu- 
dovszky Móric udv. tanácsos vil. 
elnöksége, dr. hódosi Kiss Ernő 
főgondnoksága, vitéz Zombory Jó­
zsef gondnoksága idejében 1927. 
évben öntette a sátoraljaújhelyi rk. 
egyház Seltenhofer Frigyes és Fiai 
cs. és kir. udv. harangöntő gyá­
rában Sopronban."

A kis harangon, melynek tiszta 
súlya 158 kg, Szt. Imre herceg 
képe látható e fölirással: „A vi­
lágháborúban feláldozott harang 
pótlására főként a helybeli vasúti 
alkalmazottak adományából öntette 

j a sátoraljaújhelyi rk. egyház 1927. 
évben Seltenhofer és Fiai harang­
öntő gyárában Sopronban."

Harangszentelés

Elkészült a tízesek szobra

A helybeli rom. kát. plébánia- 
templom újonnan készült harangjai 
megérkeztek; pár nap múlva el­
foglalják méltó helyüket, hogy 
ékesszavu hirdetői legyenek az 
istenfélelemnek és lelki erősségnek 
s ércnyelvükön hirdessék a
trianoni határokon túl is — min­
den magyar igaz reménységét: a 
feltámadást.

A harangok ünnepélyes megál- 
dása f. hó 8-án, Kisasszonynapján 
fog megtörténni. Délelőtt 9 órakor 
a harangok a pályaudvarról — 
ünnepélyes keretek között — a 
templom előtti térre szállíttatnak,
10 órakor megkezdődik a hálaadó 
szent mise; evangélium után szent 
beszéd; a szent mise végeztével 
Páyer Ferenc apóst, protonotárius, 
püsp. helynök az aszisztenciával a 
templom főkapuja előtt elhelyezett 
harangok megáldására indul s az 
előirt imák elvégzése után áldás 
ban részesíti az istentisztelet cél­
jára rendelt uj harangokat. A ha­
rangok az egyházi szertartás vé­
geztével a toronyba felvonatnak.

A nagyharangon, melynek tiszta 
súlya 1436 kg, két kép látható; 
az egyik Magyarország Nagyasz- 
szonyának képe, karján a kisded 
Jézussal s e felírással: .Patrona 
Hungáriáé, Regina Pacis, Óra pro 
nobis!" (Magyarország pátronájá, 
béke királynéja, könyörögj éret­
tünk!), a másik kép Szent István 
királyt ábrázolja, amint felajánlja 
a szent koronát. A nagy harangon 
a felirat a következő: „A világhá­
borúban, 1917. évben feláldozott 
nagy harang pótlására a hívek 
adományából dr. báró Waldbott 
Frigyes kegyurasága, Páyer Ferenc

A Kormányzót és József kir. herceget 
is meghívják a leleplező ünnepségre

Amint a miskolci Magyar Jövő 
Írja a Tizes-honvédek hősi halot­
tainak emlékszobra már elkészült 
s pénteken délelőtt Zsóry György 
alispán, Hodobay Sándor dr. pol­
gármester és Szűcs Sándor mű­
szaki főtanácsos kint jártak a 
Rudolf laktanyában, ahol a főkapu 
előtt fogják a szobrot felállítani. 
Ezzel a helyszíni szemlével kap­
csolatban a Miskolci Naplóban 
olyan híradás jelent meg, hogy a 
tizes honvédek egyrésze ellenezte 
a szobornak az utcára való kihe­
lyezését és nem tudják kijelölni 
azt a helyet, ahol a szobrot fel­
állítanák. Ezzel szemben a szo­
borbizottság részéről kifejezetten 
hangsúlyozták, hogy a szoborbi­
zottság ragaszkodik ahoz, hogy 
a szobrot a Rudolflaktanya előtt 
állítsák fel s ellenkező döntés
uíjLnrirr*****^*^*^**1 *

esetén nem is leplezik le a szobrot.
Egyébként úgy értesültünk, hogy 

a Tizes-honvédek hősi halottainak 
emlékszobra elkészült s a napok­
ban vitéz Daubner Sámuel altábor­
nagy a tízesek első ezredparancs­
noka, Magassházy László, a Kor­
mányzó szárnysegéde és Kiss Kál - 
mán alezredes meg is tekintették 
és kijelentették, hogy a szobor 
az ország egyik legszebb emlék­
szobra lesz.

Október 2-án országos ünnep­
ség keretében fogják a szobrot 
leleplezni s az ünnepségre a szo­
borbizottság meghívta a Kormány­
zót és József kir. herceget is. Jó­
zsef kir. herceg különben az 
emlékbeszédet fogja tartani az | 
ünnepségen, amelyre eljönnek az 
összes volt Tizes-honvédek.

A szobor alapozási munkálatait 
a napokban megkezdik és a szo­
bor rövidesen megérkezik Mis­
kolcra A szobor alapjába szintén 
ünnepélyes keretek között egy 
okmányt s a szobor fényképét fog­
ják elhelyezni. Az okmányban 
benne lesz a Tizes-honvédezred 
története, a világháborúban vívott 
ütközeteinek története, a tízesek 
névsora és még más, a szobor 
felállításával kapcsolatos fontosabb 
dolgok. Az okmány elhelyezésének 
idejét a közeli napokban fogja 
megállapítani a szoborbizottság.

—Ff > . _ _. ■* ÓavA Alvfla

1927. szeptember 4.
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— Fővárosba ntaaó olva­
sóink nah páratlan kedvezményt 
nyújt a Keleti pályaudvarral szem­
ében lévő, elsőrangú Park szálloda, 
amennyiben a szobák árábó 20 
százalék, az éttermi árakból pedig 
10 százalék engedményt ad a 
legutóbbi előfizetési nyugta fel­
mutatása elenében. Egyben fel­
hívjuk a Park szállodának lapunk 
más helyén olvasható hidetésére 
olvasóink szives figyelmét.
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kályha- és tüzhelygyáros 

Budapest, VI., Vilmos császár ut 39.

— Uj Idők Her- 
czeg Ferenc képes heti 
lapja legújabb száma 
művészi képeken kívül 
közli a hét legérdeke 
sebb eseményeit, ezek 
közt egész sor fény­
képet a bécsi forrada­
lomról. Cikkeken és
elbeszéléseken kívül
közli: Csathó Kálmán 
és Beatrics Grimshaw 
regényeinek folytatását, 
Slezák tenorislánakame 
rikai visszaemlékezéseit 
divatképeket és gazdag 
szerkesztőt üzeneteket 
Az Uj Idők előfize 
tési ára negyedévre: 
6 40 pengő. Mutatvány- 
számot kívánatra in­
gyen küld a kiadó- 
hivatal: Budapest, VI 
Andrássy ut 16

- A Zemplén legközelebb! 
száma f. hé 10-én, szombaton 
a rendes idében jelenik meg.

— Evangélikus lelkész- 
vAlaaztés Tokajban. A tokaji 
evangélikus egyház közkedvelt lel- 
készét, Marcsek Jánost a napok­
ban nagy kitüntetés érte: a meg­
üresedett ózdi lelkészt állás meg­
pályázására maga az egyház hívta 
fel, Most ismét arról értesülünk, 
hogy az elmúlt héten megtartott 
ózdi választó gyűlés egyhangúlag 
megválasztotta a nagy egyház- 
gyülekezet lelkészévé. Sokat vészit 
a távoző lelkészében Tokaj község 
evangélikus egyháza, de őszinte 
szívből kíván neki uj helyén sok 
sikert és áldást munkájára. Az uj 
állás elfoglalása októberben ese­
dékes. Ezzel egyidejűleg a meg­
üresedő tokaji ev. lelkészi állásra 
is rövidesen meg fogják hirdetni 
a pályázatot.

— A régi és aj gaboua- 
mlnőségl snlymérleg mé­
rési eredményei b<>zot ti 
eltérések. A Budapesti Közlöny 
folyó évi augusztus hó 2U-iki 
188. száma közli a kereskedelem­
ügyi miniszternek 94.913/1927. 
számú közleményét, amely köztu­
domású hozza azokat az eltéré­
seket, amelyek a régi tőzsdei 
mérleg és a közforgalomban folyó 
év február hó 1-ével kötelező­
be rendszeresített gabonaminőségi 
sulymérleg mérési eredményei kö­
zött mutalkoznak. Eszerint a 7Z 
74 kg-os búza minőségi súlyát 
az uj mérleg 0;3 kg mai köb­
nek mutatja, mint a régi mérleg, 
a 70-74 kg-os rozs minőségi 
súlyát 0 6 kg-mal mutatja kisebb­
nek az uj mérleg, mint a régi 
mérleg, árpánál és zabnál pedig 
ellenkezőleg az uj mérleg mutatja 
a minőségi súlyt 0*6 kg-mal 
nagyobbnak, mint a régi mérleg.

— Elkészült a város jövő 
évi költségvetése. László Fe­
renc főszámvevő a tőle már meg­
szokott gondossággal és körülte­
kintéssel a városi tanács és a pol­
gármester intencióinak megfelelően 
elkészítette a város jövő évi költ­
ségelőirányzatát, melyet hétfő dél­
után már a pénzügyi bizottság is 
tárgyalás alá vesz. A költségvetés­
ben a szükséglet 931 939 pengő, 
fedezet 773.851 pengő. A mutat­
kozó hiány az 50°/o-os pótadóban 
talál fedezetet.

A legnépszerűbb
és legnagyobb

reggeli újság a

PESTI H9PLÚ
olvasóinak egyszerű levelező­

lapon kifejezett óhajtására

ingyen
mutatványszámokat

k«i_d. 
level kóla 
stre, >11,

Mid.
A leve! kőlapokat 

Budapetre, >11, Erzsébet-Duuajjcu c, f»i, “--7- ,
körút 20. szám a Pesti Napló 

kiadóhivatalába kell címezni.
Köztisztviselőknek az előfize­

tési árakból *usz százalék 
engedmény jár.

B* HOTEL P9R!I|
hOBViSMM
BUDAPEST 

Vili. BAROSS TÉR 10.
Telefon: J. 330-82, 330-83.
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A főváros legnagyobb és legkényel-l 
mesebb szállodáinak egyike l 

200 szobával a Keleti pályaudvaj 
érkezési oldalával szemben. I

Központi gőzfűtés, 
állandó meleg és hideg

vízszolgáltatás.
Szobák 3 pengőtől feljebb|
Kitűnő konyha. — Fajborok. - 
Családi k&véháa elsőrangú ol 
gérnyaenével, nyári terrasssr' 

Különtermek.

Egy teljesen megbízhat 
független jobb uö, aki 
háztartás minden ágába 
jártas, GAÍDASÜ/OX 
állást keres, — esetleg 
dékre is megy. Cint a t]
adóhivatalban.

a

Szent Rókus lábsós-fi

— IJj tennis* társaság
alaknlt Tokaf ban. Tokajban
régebben már volt tenmszélet, sőt 
teniszpálya is, azonban oly ne­
héz anyagi viszonyok között pros­
perált, hogy annak szélesebbkoru 
kifejlesztéséről szó sem lehetett. 
Most teljesen uj alapokon, széles 
rétegben sikerült a fiatalságot any- 
nyira megkedveltetni ezzel a sport­
tal, hogy már az ősz folyamán egy 
modern és minden kényelemmel 
berendezett teniszpálya építését 
kezdi meg a társaság, a régi ten­
iszpálya helyén. A munkálat már 
folyamatban van. A tenniszpálya, 
valamint a modern sporttelep, 
klubház és közelében egy csónak-

BP.TELEF0N: gaz-tó

Elegendő, ha egy csekély r 
nyiséget a Szent Rókus-láb 
beleteszünk egy lavór meleg 
és áztatjuk a fájós lábat H 
percig. Ezen idő múlva a la 
gadtsága, zuzódasa, a kínzó 
érzések, legmagasabb fagyaj>< 
csapásra megszűnnek és többi 

el nem kezdődnek. 
Hosszabb ásatás megpul' 

tyúkszemet és bőrkeményedé 
annyira, hogy azok könnyű 
M kés vagy beretva nélkül 

volithatók.
Mee lehet Ön győződve, hogy a 
Rókus lábsó a legelhanyagoltabl 
is tökéletesen ujiá alakítja, úgy
a szűk cipó, sőt az uj cipő is épe
kényelmes leSZ’™}^ha évek,?

Egy n£2y csomag 
Szent Rókus lábsó ára 1
Kapható minden gyógyszertári 
drogériában. Ha nem kapná, fc 
közvetlenül a Szent Rókus gyóf 
tirhoz, Budapest, Vlf, Rákócz
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Iskolák, intézetek, Internátusok
— megnyitása előtt menjünk a

Tulipán Qycrmck-Otthonba
ahol az iskolák, nevelőintézetek és internátusok megnyitásával 
kapcsolatban eddigi hírnevemhez és működésemhez méltóan

praktikus fiú-, leány- és bakfis 
iskolai ruhákat, felöltőket,

kalapokat stb. a legjobb minőségben és kivitelben

í versenyenkivfiti árakon
t.__n 4- if q ír n i m r P fi d filkCZéséfC.
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íapetre, iil. Erzsébet- - 
|t 20. szára a Pesti Napló 
lóhivatalába kell címezni.
lisztviselőknek az előfize- 

árakbói*usz százalék 
engedmény jár.
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h. BAROSS TÉR 10. 
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I -
Erős legnagyobb és legkényel- 
lesebb szállodáinak egyike Lobéval a Keleti pályaudvar 
Ikezési oldalával szemben.

I Központi gőzfűtés, 
állandó meleg és hideg

J vízszolgáltatás.
Iák 3 pengőtől feljebb.
Lö konyha. — Fajborok. — 
L.di k&vóháx elsőrangú ol- 
tzenével, nyári terrasssal. 

Különtermek.

X

bocsátom a t. vevőim rendelkezésére.
i • Budapest, IV.,3sk. Darvas-cég vezet zslíí

I

teljesen megbízható, 
Ltien -jobb nő, aki a 
artás minden ágában 
L GAZDASSZONlfl 

kt keres, — esetleg vi 
i-e is megy. Cim a ki-
hivatalban.

lelendő, ha egy csekély meny 
épet a Szent Rókus-lábsóból 
teszünk egy lavór meleg vízbe 
íztatjuk a fájós lábat 10—15 
.ja Ezen idő múlva a láb da- 
ísága, zuzódasa, a kínzó égető 
isek, legmagasabb fagyások egy 
pásra megszűnnek és többé újra 

el nem kezdődnek, 
hosszabb áztatás megpuhitja a 
kszemet és bőrkeményedéseket,
íyira, hogy azok könnyű szer­

kés vagy beretva nélkül elt£- 
volithatók.

z lehet Ön győződve, hogy a Szent 
cus lábsó a legelhanyagoltabb lábat 
tökéletesen újjá alakítja, úgy, hogy 
zük cipó, sőt az uj cipő is épen olyan 
ivelmes lesz, mintha évekig hordta 
J volna.

Egy n8iy csomag 
ént Rókus lábsó ára 1.28 P-
pható minden gyógyszertárban és 
jgériában. Ha nem kapná, forduljon 
ivetlenül a Szent Rókus gyógyszer- 
rhoz Budapest, VII. Rákóczi-ut 70.

ház kiépítését is tervbe vették. — 
Aránylag csekély pénzből és jóté­
kony adományokból fog mindez 
felépülni. Az ideális sporttérnek 
atlétikai, futball, tennisz és állandó 
korcsolyapályává való átalakítása 
még az ősz folyamán megtörténik , 
Már eddig is sok köszönet illeti 
Lehoczky Lajos szolgabirót, aki 
agilis munkájával és nagy sport- 
szeretetével karolta fel a fiatalság 
eme törekvéseit.

— Amerikai filmrendező 
a francia kormány vendé­
ge. A francia kultuszminiszter a 
„Hetedik mennyország* cimü Fox 
film rendezőjét, Frank Borzago-t 
meghívta Párizsba. Mint értesü­
lünk, a francia eredetű rendező 
eleget tesz a meghívásnak és 
szeptember havában már hajóra 
is száll, hogy Franciaországba 
hajózzék Frank Borzagest azért 
érte ez a kitüntető meghívás, mert 
az amerikai rendező a „Hetedik 
mennyország" c alkotásában mes­
terien jellemezte a francia milliót, 
mely hátteréül szolgál a film kü­
lönben is párizsi szüzséjének — 
Frank Borzago ezzel a Hímjével 
többet tett a nemzetközi béke ér­
dekében mint ezer diplomáciai 
cselekedet.

__ levente céltóvő ver­
seny Erdőbényén. Fejér An­
dor tokaji járási főszolgabíró kez­
deményezésére a tokaji járás le­
vente vezetői és leventéi részére 
szeot. 11-én Erdőbényén céllövő 
verseny lesz, melyre Tokaj járás 
valamennyi levente vezetője és ver­
senyképes leventéje meghiyatott- 
A versenyt az e célra készített cél­
lövő pályán délelőtt rendezik s a 
versenyben győztes vezetők és le­
venték résrére csinos yersenydija- 
kat fog a főszolgabíró kiosztani.

__ szülők figyelmébe
ajánljuk, a mai számunkban meg­
jelent Tulipán Gyermekotthon hir­
detését, amelyben ez a régi Jó 
hírnevű gyermekfelruházási spe 
cialista cég — közeli iskolai év­adra való tekintettel — praktikus, 
jó minőségű és mégis jutányos 
árban fiú-, leány- és bakfis isko 
lai ruhákat, felöltőket, kalapokat 
stb. ajánl a szülőknek, akik gyer­
mekeiket kifogástalanul akarják 
öltöztetni. A Darvas cég (Buda­
pest IV, Apponyi-ter 5.) nevezetes 
fó Ízléséről, megbízhatóságáról és 
olcsóságáról és ezért minden szülő 
bizalommal és teljes megnyugvás­
sal gyermekruhák beszerzésénél 
hozzáfordulhat.

— Elszállították a had­
viseltek csalóit. Szerdai lap­
számunkban jelentettük, hogy a 
sátoraljaújhelyi rendőrség letartóz­
tatta Máthé Károlyt és fiát Máthé 

I Gusztávot, akik Zemplén, Borsod 
| és Gömör vármegyékben többszáz 

hadviseltet kisebb-nagyobb» ősz- 
szegekkel megkárosítottak. Miután 
a legtöbb csalást Borsodban kö­
vették el, ezért borsodi csendő­
röknek, a sajókazaiaknak adták 
át őket, akik szerdán este me§" 
vasalva vitték a két szélhámost 
Miskolcra, hogy községről-községre 
járva megállapítsák, hány száz 
esetben követték el a csalást, 
Zemplénben : Sárospatak, Káro y- 
falva, Hercegkút és Makkoshoty- 
kán szedték rá az ingatlantulaj­
donosokat azzal, hoggy mint had­
viseltek jelzálogkölcsönöket kap­
nak és ingatlanszemléket tartottak, 
felvették a szemledijakat. Mártha 
Károly szerint Budapesten is van 
bűntársuk, erre enged következ­
tetni az a körülmény is, hogy a 
Hadviseltek Gazdasági Köre ügyei 
nek megvizsgálására biztosként 
kirendelt ár. Spannenberg Alajos 
csütörtök éjjel megjelent a Kör­
nek hivatalos helyiségében és 
- a Pesti Hírlap jelentése sze­
rint — egész kocsira való iratot 
foglaltatott le és szállíttatott át az 
elöljáróságra.

— Akiknek kedvezett a
szerencse. Napok óta egyébről 
sem beszélnek Tokajban, mint az 
osztálysorsjátékról és a szerencsés 
emberekről. Vasárnapról hétfőre 
virradóra futótűzként terjedt el a 
hir hogy Tokaj öt szerencsés pol­
gára ült fel a Fortuna szekerére. 
Nevezetesen a 44,136-os sorsje­
gyet a legutóbbi húzás alkalmá­
val 200.000 pengővel kihúzták. E 
szerencsés húzás következtében 
dr. Fejes László ügyvéd 500 mil­
liót özv. Andráskó Jánosné és 
Bobik Andor gk. tanító közös Vc-es 
sorsjeggyel szintén 500 milliót, 
dr Heinrich Béla orvos "250 mil­
liót 1/» os sorsjeggyel és özv. vitéz 
gróf Haller Pálné, valamint öten 
még 250 milliót nyertek a másik 
i/i-os sorsjeggyel. Annyi bizonyos, 
hogy Tokajban most jó ideig nem 
fog kelleni külön reklámot csapni 
az osztálysorsjegyeknek.
_ Fokozódik az érdek­

lődés a vas- és reklámkiál- 
litás iránt. Budapesten a Vá­
rosligeti Iparcsarnokban nyitva 
lévő Vas-, Gép-, és Háztartási 
Ipari Kiállítás, valamint az /. Nem­

zetközi Reklám Kiállítás iránt az 
érdeklődés állandóan fokozódik.
A legutóbbi napokban József Fe­
renc főherceg és Anna kir. főher­
cegnő látogatták meg a kiállítást 
és megtekintették a vas és gép­
ipari kiállítás nagyszerű csoport­
jait. Ezután pedig a reklámkiátli- 
tás mozgalmas és zenétől hangos 
csarnokába mentek át, ahol József 
Ferenc főherceget különöskép a 
fürdőügyi és idegenforgalmi kiál­
lítás csoportjai érdekelték, miután 
ő is lelkes hive a magyarországi 
idegenforgalom fejlesztésének és 
Így legutóbb is a főrendiházban 
lelkes beszédet mondott az ide­
genforgalom érdekében. A főher­
cegi pár meghatóban állt meg 
a reklám-kiállitáson elhelyezett 
Rothermere sátor előtt és mind a 
ketten aláírták a sátorban kitett 
üdvözlőlapot. A séta után a kiál­
lítás vezetősége pompás bokrétát 
nyújtóit át a főhercegnőnek, akit 
a körséta alatt is állandó szere­
tetteljes szimpátiával figyelt a ki­
állítás közönsége. Sokan megle­
petéssel állapították meg, hogy 
Anna főhercegnő a legtökéletesebb 
magyarsággal beszél és minden 
iránt érdeklődik, ami a magyar 
nemzeti üggyel és a magyar szel­
lemmel összefügg. A főhercegnő 
igen nagy érdeklődéssel olvassa 
legkiválóbb íróinkat és állandóan 
tanulmányozza a magyar történel­
met. A kiállítás szeptember 15-ig 
van nyitva és igy a vidéki közön­
ségnek a legkellemesebb utazási 
idényben lesz még alkalma a 
gazdag kiállítást megtekintem. A 
kiállításra felútazók részére féláru 
menetjegy váltására érvényes ki­
állítási igazolvány, mely egyúttal 
állandó belépőjegy a kiállításra, a 
kiállítás irodájában (Városliget 
Iparcsarnok) kapható.

— Árkász-zászlóalj jön 
Tokajba. Hetekkel ezelőtt kez­
dett tárgyalásokat Tokajban egy 
katonai bizottság a község elöljá­
róságával, hogy a honvédelmi 
minisztérium rendelete szerint a 
miskolci 7-ik vegyes dandár ár- 
kász-zászlóalja a községben állan­
dóan elhelyeztessék. A községnek 
azonban laktanya építésére ezidő 
szerint nincs fedezete s igy egy­
előre úgy oldották meg a kérdést, 
hogy a község az elhelyezésre 
telket ad s a katonaság azon ideig 
lenesen barakk-épületekben he­
lyezkedik el.

— Étvágytalanságnál,
rossz gyomornál, bélrekedésnél, 
renyhe emésztésnél, anyagcsere- 
zavaroknál, csalánkiütésnél és bőr­
viszketésnél a természetes „Ferenc 
József* keserüviz rendbehozza a 
gyomor és a belek működését és 
megszabadítja a testet a felgyü­
lemlett rothadó anyagoktól. Az 
orvosi tudomány több úttörője 
megállapította, hogy a Ferenc 
József viz abszolút megbízható 
hashajtó. Kapható gyógyszertárak­
ban, drogériákban és tűszerűi­
tekben.
_ Anya- és csecsemő vé­

delem Tokajban. A község 
legutóbbi tanácsülésén szőnyegre 
került az alispáni hivat?! által szor­
galmazott anya- és csecsemővédő- 
menhely felállítást ügye. A tanács 
érdemlegesen kezelve az ügyet, 
úgy határozott, hogy a község­
háza udvarán levő tüzoltószertár 
átalakítása révén az anya- és cse­
csemővédelem céljára külön he­
lyiséget fog berendezni. A tüz­
oltószertár átalakítási munkálata 
még az ősz folyamán megkez­
dődik.
- Sport. A SAC. vasárnap 

d. u. 4 órakor bajnoki mérkőzést 
játszik a dohánygyár mögötti 
pályán. Ellenfele a DVTK. komplett 
I-ső csapata lesz.

— A Városi Mozi heti mű­
sora : Szept. 6 és 7-én, kedden és 
szerdán Bohémek 10 felv. Fősze- 
szereplők Lilian Gish és John Gil­
bert. — Csütörtökön Szeress és 
engem a viiág Egy romantikus 
bécsi szerelem története 8 felv — 
Szombaton Hannibál fia Fősze­
replő Liáné Haid és Alfons Fry- 
land. — Vasárnap A villámlovas 
Nevadai történet 7 felv.

maszlag, vagy csudafalevelet, be- 
léndeklevelet, fehérmályvalevelet, 
ökőrfarkkóróvirágot, hársfavirágot, 
pipacsszirmot, aszalt csipkebogyó- 
húst s annak magját, anyarozsot, 
kőrizsbogarat és olajos magvak* t 
stb. száraz állapotban a legma- 
gusbb napi árban vásárolunk. 
Mintázott ajánlatot a mennyiség 

megjelölésével kérjük.

HYDROFLORA R. T.
gyógynövényosztálya

Budapest, VI , Király uooa 12.
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3 „nemzeti" Haleset-Hiztositó Részvénytársaság
melv élet-, baleset-, szavatossági- és autó­

biztosításokkal foglalkozik

Sátoraljaújhely és vidékére

agilis Jőügynüköt keres.
írásbeli ajánlatok a miskolci vezér ügynökséghez

Városház-tér 28. küldendők.

árverés a fováinhivatalban
A helybeli fővámhivatal köz­

hírré teszi, hogy 138 kgr. több 
tételből álló textilárut és 1 pár női 
Cipőt 1927 szeptember 5-én d. e. 
9 órakor a hivatal helyiségében 
(nagyállomás) el fog árverezni.

Figyelmezteti az árverezni szán­
dékozókat, hogy az első árve­
rési napon csupán a kikiáltási ár 
mellett, mig a második árverési 
napon ettől függetlenül fogja 
a fent felsorolt árukat eladni.

A vevő fél köteles a vételárat, 
az esedékes vámot és egyéb illeté­
keket azonnal készpénzben befi­

zetni.

Jobb házból való

fiat
fizetéssel vagy ellátással 

azonnal

telvesz
Vas Menyhért

vaskereskedése.

gépekvarró

Sátoraljaújhely 
Bákóozl

fi oaziaközSnséa és cséplógéntulaiionosok figyelmébe!
Sátoraljaújhelyen, a Fő ucca Z8 sz. alatt megnyílt
Wschafter és társai
StS'sr-'aíS

gálásra.

BőzekB-bÉFSZántást
-Grállal

kétgéprendszerü Fowler gőzekéjével

GSOBfl]! 6YUL9 gazdasága, Csobaj, Szabolcs m.

1927. szeptember 4.

NEUMANN
ÉS

SCHWARZ
BUDAPEST, IV., BÉCSI 11.1.

Speciális 
újdonságok 

női ruhadiszekben

HUTKAI JÓZSEF
faesztergályos

Sátoraljaújhely, Völgy uooa 6.
(Vámőrségi laktanya mellett.)

ELVÁLLAL : Borostyán, tajték, 
elefántcsont, szaru, kancsuk, cellu­
loid, egonit, fiber, gumi, fa disz és 
miiesztergályos munkákat. Továbbá 
belső bútorzat! dísztárgyakat és 
gyermek játékáru készítését, úgy­
szintén kerekes gussolyok újon 

nan készítését és javítását.

Mindennemű hímzés, diszzsinór, 
rojt, gomb, csatt, csipkevolant, 
ruha ésfehérnemücsipke, gyöngy 
és flitterdiszek, függönytüllök, 

ruha és butorpaszományok.

Rendeléseket postafor­
dultával intézünk el.

Nyomdahelyiságünh
Vármegyeház Il-ik udvar 

első emelet.

Bz Első Sátoraljaújhelyi Hordágyár
deutsch elem és társai

Hordóüzemében Faárugyárában Fakereskedésében

mindenféle nagyságú Mindennemű asztalos Faragott fa, rúd, deszka, 
hordók, szüretelő és munka, bútor, épü- léc, zsindely, cserép, 
pinceedények, zsíros- let munka; ajtók, ab- Pál a, saját előállítású 
és csomagoló hordók lakok, berendezések hajópadló, tűzifa 
leggondosabb kivitelben és legelőnyösebben beszerezhetők.

Telefonszám • °

Ma már mindenki tudja, hogy a

szere n^sj^^y^^yíszapfűrdő
természetes gyógyvize és gyógy Iszap Ja egyedmiorv<»..ág 

a reuma, köszvény, lsohiás és osuz bántalmaknál.

Gyógyhatása gyors és meglepő.
Oyi--l„appakkolá. nőknek és férfiaknak: vasárnap, 
hétfSn, kedden, e.erdán, oetttdrtSkSn é. pénteken reg­
gel 7 érátél esté 7 éráig. S.ombeton nincsen ttaem.

Mélyen lee.álUtott árak! FflrdŐvezetŐség.

- ... „.^érircTáeéről értesítem egyben közlöm, hogyMidőn a nagyérdemű közönséget tankönyvem, megerkezesero |Ingyen! ingyen.
kötöm be nálam vásárolt tankönyveitIngyen!

írószer szükségletét nálam szerzi be
minőség bárminemű szükségletét nem nálam szerzi be.
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Nyomatott a
Isptulaidonos: Zemplén könyvnyomda és lapkiadó

r., bernivel Sátoraljaújhely Felelős kiadó: Szenlgyörgyi Géz. t igazgató


